



Dopravní spojení (Praha, M. D. Rettigové 4):

Obecný popis:

Učebny jsou umístěny v centru Prahy na ulici M. Rettigové 4 v budově Pedagogické fakulty Univerzity Karlovy. Orientačním bodem je tramvajová zastávka Lazarská, která je situována kolmo na ulici M. D. Rettigové. Nedaleko se nachází Divadlo Komedie, dále kostel Nejsvětější Trojice nebo Novoměstská radnice.

Spojení veřejnou dopravou:

Použít tramvajovou dopravu vystoupit na zastávce Lazarská, tato je situována kolmo na ulici M. D. Rettigové. Při použití trasy metra B je zapotřebí vystoupit na zastávce Karlovo náměstí a odtud cca 500m jít pěšky ve směru do centra po Spálené ulici nebo vystoupit na zastávce Národní třída a odtud cca 300m ve směru z centra po ulici Spálená.

Příjezd automobilem:

Směr od Brna, Českých Budějovic (D1, E 50, E 55, E 65):

Příjezd po ulici Brněnská a dále 5. května podle ukazatele směrem na centrum, po vjetí na Nuselský most pokračovat ve směru na centrum. Po cca 1km odbočit doleva po ulici Žitná. Na třetí světelné křižovatce je nutné odbočit doleva, kde je možnost parkování na placeném parkovišti. Odtud pak pokračovat pěšky po ulici Vodičkova směrem do centra. Po cca 300m odbočit doleva na ulici Katarská pokračovat v chůzi cca 100m a odbočit doprava, kde se nachází ulice M. D. Rettigové 4.

Směr od Hradce Králové (D11, E 67), Mladé Boleslavi (E 65):

Příjezd přes Východní spojku, Šterboholskou spojku a Jižní spojku, poté odbočit na centrum směrem na ulici 5. května a pokračovat k Nuselskému mostu. Po vjetí na Nuselský most pokračovat ve směru na centrum. Po cca 1km odbočit doleva po ulici Žitná. Na třetí světelné křižovatce je nutné odbočit doleva, kde je možnost parkování na placeném parkovišti. Odtud pak pokračovat pěšky po ulici Vodičkova směrem do centra. Po cca 300m odbočit doleva na ulici Lazarská pokračovat v chůzi cca 100m a odbočit doprava, kde se nachází ulice M. D. Rettigové 4.

Směr od Plzně (D5, E 50), Karlových Varů (E 48):

Příjezd přes Novořepeřskou, k Barrandovu, Barrandovský most a Jižní spojku, poté pokračovat ulicí 5. května směrem na centrum a Nuselský most. Po vjetí na Nuselský most pokračovat ve směru na centrum. Po cca 1km odbočit doleva po ulici Žitná. Na třetí světelné křižovatce je nutné odbočit doleva, kde je možnost parkování na placeném parkovišti. Odtud pak pokračovat pěšky po ulici Vodičkova směrem do centra. Po cca 300m odbočit doleva na ulici Lazarská pokračovat v chůzi cca 100m a odbočit doprava, kde se nachází ulice M. D. Rettigové 4.